

VMESNO POROČILO O SPREJEMANJU SKLEPOV KSV V OBDOBJU 2015 - 2016

Komisija za strokovna vprašanja (KSV) je dne 05.08.2017 prejela zahtevo UO KZS, da izdela poročilo o sprejemanju posameznih sklepov KSV. KSV je pri izdelavi poročila sočasno pogledala v z Zahtevo skupine kinoloških sodnikov z dne 25.07.2017, Dopis Maje Korošec z dne 27.07.2017 in peticiji vzrejnih referentov in vzrediteljev z dne 28.07.2017. Vmesno poročilo KSV sloni ina dokumentiranem gradivu.

Vmesnemu poročilu bo sledilo končno poročilo o sprejemanju posameznih napadanih sklepov z dodatnimi razjasnitvami vseh drugih znanih okoliščin, dejanske vloge posameznikov ter objavo ključnih dokumentov.

KSV v vmesnem poročilu želi razjasniti predvsem vprašanja:

1. Kdaj so napadani sklepi bili sprejeti in v kateri sestavi jih je KSV sprejel?
2. Ali je bila širša strokovna kinološka javnost vključena?
3. Kakšna je vloga Maje Korošec?
4. Kakšna je vloga Željke Fon Zidar?
5. Kakšna je vloga Andreje Čučnik, Daniele Risdan in Željka Gajića?
5. Kakšna je vloga neformalne skupine kinoloških sodnikov?

Ad 1/ Kdaj so napadani sklepi bili sprejeti in kdo jih je sprejemal?

Najbolj izpostavljeni in napadani sklepi so bili sprejeti v letih 2015 in 2016 in sicer:

a/ spremenjena pravila za slovenski šampionat

* Sklep KSV 6/1-2015 z dne 25.03.2015

KSV v sestavi: predsednik Bojan Deberšek, podpredsednica Maja Korošec, Željka Fon Zidar, Tina Sterguljc Krušič, Tomaž Burazer, Lidija Šmigoc

* Sklep KSV 15/5-2015 z dne 28.09.2015

KSV v sestavi: predsednik Bojan Deberšek, podpredsednica Maja Korošec, Željka Fon Zidar, Tomaž

b/ obvezen nakup osebne knjižice psa

* Sklep KSV 13/5-2015 z dne 28.09.2015

KSV v sestavi: predsednik Bojan Deberšek, podpredsednica Maja Korošec, Željka Fon Zidar, Tomaž Burazer, Lidija Šmigoc

* Sklep KSV 8/10-2016 z dne 23.06.2016

KSV v sestavi: predsednica Maja Korošec, podpredsednik Andrej Emih, Željka Fon Zidar, Tina Sterguljc Krušič, Tomaž Burazer

c/ slikanje okostja

* Sklep KSV 10/7-2015 z dne 17.12.2015

* KSV v sestavi: predsednik Bojan Deberšek, podpredsednica Maja Korošec, Tina Sterguljc Krušič, Lidija Šmigoc

c/ Obvezen DNK profil za vzrejne živali

* Sklep KSV 25/11-2016 z dne 7.9.2016

KSV v sestavi: predsednica Maja Korošec, podpredsednik Andrej Emih, Željka Fon Zidar, Tina Sterguljc Krušič, Tomaž Burazer, Nataša Gederer

* Dodatni Sklep KSV 22/12-2016 z dne 11.10.2016

KSV v sestavi: predsednica Maja Korošec, Željka Fon Zidar, podpredsednik Andrej Emih, Tomaž Burazer

* Dodatni Sklep KSV 4/13-2016 z dne 8.11.2016

KSV v sestavi: predsednica Maja Korošec, podpredsednik Andrej Emih, Željka Fon Zidar, Tina Sterguljc Krušič, Tomaž Burazer

Ad 2/ Ali je bila širša strokovna kinološka javnost vključena?

a/ Organizacijsko obliko najširše strokovne kinološke javnosti predstavljata Zbor sodnikov za pasme športnih psov in Zbor sodnikov za pasme lovskih psov. Zbora imata po Statutu KZS pristojnost podajanja neobvezujočih mnenj, stališč in predlogov.

b/ Zbor sodnikov za športne pasme psov v letih 2015, 2016 in 2017 za obravnavo sedaj napadanih sprememb nikoli ni bil sklican in nikoli ni imel te problematike na dnevnem redu. Predsednica tega zbora je bila do 25.03.2017, ko je nepreklicno in dokončno odstopila, Željka Fon Zidar.

c/ Zbor sodnikov za pasme lovskih psov je imel na zasedanju 18.02.2017 kot 1. točko dnevnega reda obravnavo DNK profilov. Posebnega skupnega mnenja zbor ni sprejel. Predsednik Zbora je Tomaž Burazer.

č/ Predsednik KSV Roman Hoefflerle je dne 12.01.2017 sklical sestanek predsednikov (oz. njihovih namestnikov) vzrejnih komisij in predsednikov LKD-jev na lgu z namenom predstavitve uvedbe DNK profilov, komisijskega odčitavanja slikanja skeleta in problematike vzrejnih referentov. Sestanek je bil odpovedan zaradi premajhnega števila potrditev udeležbe.

d/ Na Skupnem zboru sodnikov športnih pasem psov dne 25.03.2017 je predsednik KSV Roman Hoefflerle pod točko Poročilo KSV predstavil jesensko uvedbo DNK profilov in komisijskega odčitavanja slikanja okostja ter nameravane ukrepe pri vzrejnih referentih. Posebne razprave okrog DNK in okostja ni bilo, več razpravljavcev pa je kritično izpostavljalo razmere pri delu vzrejnih referentov. Okoli tretjina legel naj bi bila neustrezno pregledanih, nekatera legla naj dejansko sploh ne bi bila pregledana (Roman Hoefflerle), KSV se srečuje z velikimi problemi in neetičnimi povezavami med nekaterimi vzreditelji in nekaterimi vzrejnimi referenti (Željka Fon Zidar), nekateri zapisniki naj bi ne prikazovali dejanskega stanja (Sabina Heric), nujno je fotografirati mladiče in mater ter bivalne pogoje (Miroslav Zidar), predlog o obnavljanju licenc vzrejnih referentov (Andreja Čučnik). Zbor posebnega skupnega mnenja oz. stališča ni oblikoval.

Na Zboru prisotni podpisniki Zahteve: Željka Fon Zidar, Maja Korošec, Miroslav Zidar, Jelka Simčič, Marija Kavčič, Sabina Heric, Andreja Čučnik, Andreja Novak, Alenka Černe, Branka Kranjc-Sluga, Brigita Kremser, Bojana Razpotnik.

e/ Predsednik KSV Roman Hoefflerle je dne 09.05.2017 v Spodnji Slivnici pri Grosupljem ponovno sklical sestanek predsednikov in članov vzrejnih komisij. Po uvodu predsednika KSV Romana Hoefflerla, v katerem je prisotne seznanil z jesensko uvedbo DNK profilov, komisijskim odčitavanjem slikanja skeleta in ukrepi v zvezi z vzrejnimi referenti, so sledile štiri točke na dnevnem redu in predvideno razpravo po vsaki točki: uvedba DNK profilov (s predavanjem predstavnika EVG), slikanje skeleta psov (predstavitev dogovora z Veterinarsko zbornico), parjenje v sorodu (dr. Marko Marc) in administrativna opravila v zvezi z vpisom v Rodovno knjigo (Andreja Strajnar).

Posebne razprave pri posameznih točkah ni bilo, pomisleki ob napovedanih ukrepih niso bili izraženi, artikuliranih skupnih stališč ni.

Na sestanku prisotni podpisniki Zahteve: Maja Korošec, Miroslav Zidar, Jelka Simčič, Marija Kavčič, Sabina Heric, Andreja Čučnik, Andreja Novak, Damjana Švegelj Žnidaršič.

Ad 3/ Kakšna je vloga Maje Korošec?

a/ Maja Korošec je sodelovala pri sprejemanju vseh najbolj napadanih sklepov, bodisi kot predsednica, bodisi kot podpredsednica KSV v letih 2015 in 2016.

- b/ Maja Korošec je bila sklicateljica sestanka skupine kinoloških sodnikov dne 25.07.2017 v Domžalah. Kinološke sodnike je vabila selektivno.
- c/ Maja Korošec je prvo podpisana na Zahtevi po razveljavitvi sklepov KSV in UO KZS, podpisani na sestanku v Domžalah. Zahtevo je na KZS posredovala Maja Korošec.
- č/ Maja Korošec je dne 27.07.2017 sestavila Dopis za UO KZS. V Dopisu izpostavlja vsebinsko spornost in nepravilnost postopkov sprejemanja napadanih sklepov.
- d/ Maja Korošec tako v svojem Dopisu in kot prvo podpisana pod Zahteve skupine kinoloških sodnikov v celoti zamolči svojo vlogo pri sprejemanju napadanih sklepov.
- e/ Sestanku skupine kinoloških sodnikov dne 25.07.2017, katerega sklic je delo Maje Korošec, Zahtevi skupine kinoloških sodnikov, pod katero je prvo podpisana Maja Korošec in Dopisu Maje Korošec, ki je nastal 27.07.2017, sta naslednji dan, 28.07.2017, sledili peticiji vzrejnih referentov in vzrediteljev.
- e/ Maja Korošec se kaže kot ključna oseba v sosledju nenaključnih dogodkov, ki so se iztekli v medijski stampedo proti KSV, UO KZS in predsedniku KZS. Pri tem je prikrivala svojo dejansko vlogo pri sprejemanju napadanih sklepov ter odgovornost za njihovo vsebino in način sprejemanja sprevrženo prelaga na »druge«. Maja Korošec je »rdeča nit« tako sprejemanja napadanih sklepov v letih 2015 in 2016, kot dogodkov v poletju 2017.

Ad 4/ Kakšna je vloga Željke Fon Zidar?

- a/ Željka Fon Zidar je sodelovala kot članica KSV v letih 2015 in 2016 pri sprejemanju večine najbolj napadanih sklepov.
- b/ Željka Fon Zidar je bila do 25.03.2017 v KSV kot predsednica Skupnega zbora sodnikov za športne pasme psov.
- c/ Željka Fon Zidar kot predsednica Skupnega zbora sodnikov za športne pasme psov v letih 2015, 2016 ali 2017 ni čutila potrebe, da o spremembah, ki jih zdaj z nekaterimi sodniškimi kolegi označuje kot »drastične«, pridobi mnenje sodniških kolegov na Zboru sodnikov.
- č/ Željka Fon Zidar sedaj v Zahtevi skupine kinoloških sodnikov skupaj z drugimi obtožuje »nekoga drugega«, da so bile spremembe sprejete sporno, preuranjeno in brez možnosti participiranja in konsenza širše strokovne javnosti ter z grobim posegom v avtonomnost skupnega zbora sodnikov.

Ad 5/ Kakšna je vloga Andreje Čučnik, Daniele Risdan in Željke Gajića?

- a/ Vsi trije, Andreja Čučnik, Daniela Risdan in Željko Gajić, so udeleženci sestanka v Domžalah in podpisniki Zahteve skupine kinoloških sodnikov.
- c/ Andreja Čučnik je peticijo, prirejeno vzrejnim referentom, pričela širiti 28.07.2017.
- č/ Daniela Risdan je peticijo, prirejeno vzrediteljem, pričela širiti 28.07.2017.
- d/ Željko Gajić je skupaj z nekaterimi drugimi udeleženci sestanka v Domžalah aktivno nastopal na družbenem omrežju, napeljeval ciljno kinološko javnost k podpisu peticije in jo hujskal zoper KSV in UO KZS s trditvami, da so z uvedbo sprememb kršili Statut in druge kinološke predpise ter ignorirali strokovne kinološke organe.

Ad 5/ Kakšna je vloga neformalne skupine kinoloških sodnikov?

- a/ Za KSV ni verjetno, da skupina kinoloških sodnikov, zbranih v Domžalah, ne pozna statutarnih določb, ki določajo pristojnosti posameznih organov. Ni verjetno zato, ker so prav vsi direktno ali indirektno sodelovali pri sprejemanju veljavnega Statuta KZS leta 2007, skoraj vsi pa so v tem obdobju bili predsedniki ali člani različnih upravnih in strokovnih organov KZS in so ga pri delu uporabljali.

b/ Za KSV ni verjetno, da prisotnim kinološkim sodnikom ni bilo poznano članstvo Maje Korošec in Željke Fon Zidar v KSV in da napadani sklepi izhajajo ravno iz obdobja njenega članstva v KSV.

c/ Za KSV ni verjetno, da Maji Korošec in Željki Fon Zidar ne bi bili znani njuni lastni vlogi in vloga druga druge.

č/ KSV je prepričana, da za tako držo zbrane združbe kinoloških sodnikov v Domžalah stojijo drugi cilji. Brez take drže tudi očitno orkestrirana manipulacija širše kinološke javnosti ne bi bila mogoča.

d/ Za presojo o tem, kdo od vabljenih je bil prisoten zgolj »za število« ali zgolj »za večjo težo«, kdo od prisotnih pa je igral večjo vlogo, imel posebne motive in zasledoval druge cilje, so v KZS pristojni drugi organi.

Zapoge, 16.08.2017

Komisija za strokovna vprašanja

Roman Hoefflerle, predsednik

